



LINE



陽明焦點

## 全大運好成績，陽明軟網奪金、游泳摘雙銀

獲得軟網混雙冠軍的李賦庭同學（左三）、黃奕愷同學（右三）

陽明在今年「全國大專校院運動會」再創佳績，除了首開紀錄奪得軟網混雙金牌，男子游泳也在睽違30年多後再度進入前三名，一舉摘下兩面銀牌。另外還有六個項目進入前八強，整體表現優異。

「109全國大專校院運動會」從10月31日至11月4日在國立高雄大學舉行，參賽者包括東京奧運國手等各校好手，競爭相當激烈。其中，軟式網球在兩年前才納入全大運比賽項目，陽明今年即由牙醫六李賦庭同學與醫學五黃奕愷同學搭檔獲得混雙金牌，相當不易。今年由於疫情關係，歷年在5月舉行的全大運延至10月舉行，因此今年應屆畢業的李賦庭同學得以破例參賽。

物治四劉士賢（左二）一舉拿下蛙式50公尺（左圖）與100公尺（右圖）雙面銀牌

男子游泳項目，物治四劉士賢同學除了包辦男子蛙式50公尺、100公尺兩面銀牌，也獲得200公尺蛙式第五名，表現優異。陽明上次在全大運獲得前三名，是30多年前由牙醫系80級的林明松校友所締造的3面金牌紀錄（75年捷式800公尺、77年捷式400公尺及78年捷式200公尺）。此次再創佳績，令人振奮。

另外，進入前八強的有：醫學五郭倍誠同學獲三級跳遠第5名、女子網球團體第6名、女子羽球團體第8名，以及男子游泳4x100公尺混合式接力第八名。

←Prev.    ≡    Next.→